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Panstwowy Instytut Badawczy
Oddziat w Gliwicach

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dot. zapytania cenowego nr DA/AM-231-91/23 z dnia 20.11.2023r. dot. dostawy systemu PET CT dla Naro-
dowego Instytutu Onkologii im. Marii Sktodowskiej-Curie — Paristwowego Instytutu Badawczego Oddziat
w Gliwicach.

W zwigzku ze ztozonymi pytaniami do opublikowanej na stronie internetowej Zamawiajgcego dokumentacji
odnosnie wyzej wymienionego zapytania cenowego, przekazujemy Parfistwu tres¢ pytan, jak i udzielonych
odpowiedzi:

Pytanie nr1
Prosimy o potwierdzenie, Ze nie jest wymagane podtgczenie oferowanego systemu do PACS i nie jest

wymagany zakup licencji.

Odpowiedi: Oferent musi zapewni¢ interfejs do integracji z systemami PACS lub zapewnic wiasne rozwia-
zanie/konfiguracje PACS.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajgcy posiada zezwolenie na obrot zrédtami?

Odpowiedzi: Zamawiajacy posiada na te chwile zezwolenie na obrét zrodtami, ktére wytwarza w Zakta-
dzie.

Pytanienr 3
Czy bedzie posiadat zezwolenie na dzieri rozpoczecia instalacji?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie bedzie posiada¢ Zezwolenia na obrét zrédtami kalibracyjnymi w dniu insta-
lacji.

Pytanie nr 4
Czy Zamawiajgcy uzyska je we wtasnym zakresie?
Odpowiedi: Zamawiajacy nie uzyska we wlasnym zakresie Zezwolenia na obrét zrédtami kalibracyjnymi.

Pytanie nr 5
Prosimy o potwierdzenie, Ze uzyskanie zezwolenia na uruchomienie pracowni nie Jest po stronie Wykonawcy.

Odpowiedz: Uzyskanie zezwolenia na uruchomienie pracowni NIE jest po stronie Wykonawcy.

Pytanie nr 6

Prosimy o potwierdzenie, Ze prace adaptacyjne pomieszczenia instalacji nie 5q objete przedmiotem
zamowienia.

Odpowiedi: Pomieszczenia zostang udostepnione w oparciu o wymagania producenta, ktére nalezy
przedtozyé w ofercie i zgodnie z ograniczeniami dotyczacymi danego pomieszczenia/laboratorium, w kté-
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rych bedg przechowywane potrzebne elementy. Jesli zmiany beda musiaty zosta¢ wprowadzone péiniej-
szym okresie z powodu btednych planéw opartych na przedstawionych wymaganiach producenta, wszel-
kie koszty i zadania dotyczace szkdd nastepczych muszg zostac pokryte przez producenta.

Pytanie nr 7
Na ktorym pietrze zlokalizowana jest pracownia?

Odpowiedz: Pracownia zlokalizowana jest na podpiwniczonym parterze.

Pytanie nr 8

Jaka jest wytrzymatosc stropu?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie jest w stanie okresli¢ nosnosci stropu. Dokumentacja konstrukcyjna bu-
dynku zostanie udostepniona do wgladu podczas wizji lokalnej (zgodnie z ponizsza informacja).

Pytanienr 9

Prosimy o udostepnienie planu pomieszczen.
Odpowiedz: Jak w zatgczniku.

Pytanie nr 10

Prosimy Zamawiajgcego o doprecyzowanie ilu i jokiego rodzaju téZek do obrazowania zwierzqt wymaga w
ofercie.

Odpowiedz: Legowiska dla myszy i szczurow zgodne z opisem w zapytaniu cenowym.

Pytanie nr 11

Z uwagi na to, iz szkolenia z wysokospecjalistycznego sprzetu sq czasochfonne (trwajgce kilka dni) prosimy o
okreslenie ile razy w ciggu roku (wraz z podaniem liczby dni) Zamawiajgcy wymaga szkolenia
wysokospecjalistycznego w zakresie zaawansowanych funkcji i technik uzytkowania aparatury.

Odpowiedz: Zgodnie z zadaniem konieczne jest przeprowadzenie wstepnego szkolenia dla obecnych
cztonkow zespotu. Istotne sg dla nas rowniez nieograniczone opcje szkolen zdalnych i mozliwos¢ szybkiej
reakcji (do kilku godzin) w sytuacjach awaryjnych. Jesli w okresie gwarancyjnym do grupy dotacza nowi
cztonkowie, Wykonawca zapewnia réwniez ich przeszkolenie. W tym momencie ciezko sprecyzowac jest
konkretna liczbe.

Uwaga: w zwigzku z pilnym zakupem Zamawiajacy ustala, ze w dniu 30.11.2023r. o
godz. 10:00 na terenie siedziby Zamawiajacego odbedzie sie wizja lokalna, ktérej
celem bedzie sprawdzenie przez Wykonawcow miejsca oraz warunkow zwigzanych z
realizacjg zamodwienia. Spotkanie rozpocznie sie w Pokoju 0.076 ,,Budynek
diagnostyczno-terapeutyczny”
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Zamawiajacy, rownoczesnie informuje, iz po przeprowadzonéj wizji lokalnej w razie niejasnosci na etapie
przygotowania oferty, mozna zwrdcic sie do Zamawiajgcego o wyjasnienia (jednak nie péiniej niz do dnia
30.11.2023r.) przesytajac je na adres poczty elektronicznej: aparatura.medyczna@io.gliwice.pl
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